
 

Αθήνα, 28 Μάη 1996 

 

 

 

 

Δ Ε Λ Τ Ι Ο    Τ Υ Π Ο Υ 

 

 

    Η οικογένεια των Οικοδόμων θρήνησε από εργατικό ατύχημα ακόμα ένα νεκρό της, 

τον 40χρονο οικοδόμο Αθανάσιο Νικολάου. 

    Άλλη μια οικογένεια ντύθηκε στα μαύρα, εξ αιτίας της ασύδοτης δράσης της 

εργοδοσίας. 

    Ηθικός αυτουργός για την απώλεια του συναδέλφου μας, όπως και εκατοντάδων 

άλλων εργαζομένων στο χώρο δουλειάς, είναι η σημερινή όπως και η προηγούμενη 

κυβέρνηση καθώς και οι εκάστοτε υπουργοί τους, όπως και ο σημερινός, που όχι μόνο 

δεν παίρνει κανένα μέτρο για την τήρηση έστω και αυτού του κολοβού νόμου για την 

προστασία των εργαζομένων, αλλά αρκείται στο ρόλο του τελετάρχη ανθρωποθυσιών 

στο βωμό του κέρδους της εργοδοσίας. 

    Οι πειραματισμοί της κυβέρνησης, με την αφαίρεση ελέγχου και καθοδήγησης των 

Επιθεωρήσεων Εργασίας από το Υπουργείο Εργασίας, χειροτέρεψαν ακόμη 

περισσότερο την ήδη απαράδεκτη κατάσταση, αφού η ζωή των εργαζομένων στους 

χώρους δουλειάς βρίσκεται πλέον στα χέρια κάποιων ανίδεων. 

    Το ότι ολόκληρη Νομαρχία διαθέτει έναν οδηγό (!!) για την κάλυψη της μεταφοράς 

των Επιτροπών Ελέγχου, μαρτυρά την ανευθυνότητα της κυβέρνησης και του 

αρμόδιου υπουργού και επιβεβαιώνει ότι κυβέρνηση και εργοδοσία απάρτιζαν και 

απαρτίζουν ένα δολοφονικό δίδυμο που παίζει αδιάφορα και εγκληματικά με τη ζωή 

μας. 

    Καιρός είναι η κυβέρνηση να υποχρεωθεί να πάρει ουσιαστικά μέτρα για την 

προστασία των εργαζομένων στους χώρους δουλειάς. Αυτό είναι στο χέρι όλων των 

Συνδικάτων, όλων μας. Μπορούμε και πρέπει να επιβάλλουμε μέτρα για την 

προστασία της ζωής μας, βάζοντας τέρμα στην ασυδοσία της εργοδοσίας και των 
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πολιτικών της εκπροσώπων και σ΄ αυτό πρέπει όλοι αποφασιστικά και ενεργητικά να 

επιμείνουμε . 

    Δηλώνουμε ότι δεν παίρνουμε πλέον μέρος στις Επιτροπές Ελέγχου, γιατί δεν 

δεχόμαστε να γίνουμε συνένοχοι των όποιων άθλιων και ανεύθυνων. 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

 

Ο Πρόεδρος                                                                                    Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                                      Γιάννης Πάσουλας 

 


